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30 ноября 2022 г.
Уважаемые коллеги!
Издательство «Эпомен» приглашает Вас 30 ноября 2022 г. принять участие в IV заочной международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы и перспективы развития экономики в современных условиях».
К участию приглашаются аспиранты и преподаватели, а также студенты в соавторстве с преподавателями, выступающими в качестве научных руководителей, из регионов России и зарубежья. К участию в конференции допускаются законченные научно-исследовательские работы, соответствующие тематике конференции и представляющие наибольший теоретический и практический интерес для научного сообщества. 

Чтобы принять участие в конференции, вам необходимо отправить в одном письме по адресу economic@epomen.ru до 29 ноября 2022 года (включительно):
1. Рукопись (от 7 страниц);

2. Анкету участника (участников, если их несколько);
Письмо следует отправлять с темой: «Материалы для участия в конференции по экономике (фамилия автора)».
Анкету участника требуется оформить в виде таблицы1, которая приложена к письму. На каждого автора анкета оформляется отдельно. Один из авторов должен быть указан в качестве корреспондента — лица, с которым по различным вопросам будет связываться оргкомитет. Также возможно наличие нескольких корреспондентов.

Авторам, отправившим материалы по электронной почте и не получившим ответ в течение 2-х рабочих дней, просьба продублировать заявку. Материалы, направленные позже указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Каждый участник конференции вправе запросить справку, которая подтверждает его участие в конференции.
По итогам проведения конференции будут отобраны лучшие работы, которые будут опубликованы в специальном выпуске научного журнала «Эпомен» (https://elibrary.ru/title_about_new.asp?id=66745), размещаемом в базе eLibrary (индексация в РИНЦ), ЭБС: «Лань», «Znanium», «IPR-Books», «БиблиоРоссика» с присвоением DOI. 

Остальные работы направляются на публикацию в специальном выпуске научного журнала «Эпомен: Экономические науки» (индексация eLibrary, ЭБС: «Лань», «Znanium», «IPR-Books», «БиблиоРоссика»).
Участие в конференции и публикация рукописи в выпусках научных журналов «Эпомен» и «Эпомен: экономические науки» осуществляются на безвозмездной основе. 

По всем вопросам, связанным с организацией конференции, просим Вас обращаться по электронному адресу организационного комитета: economic@epomen.ru
ГРУППЫ НАУЧНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ, 

ПРИНИМАЕМЫХ К ПУБЛИКАЦИИ:
1. Региональная и отраслевая экономика;

2. Менеджмент;

3. Финансы;

4. Мировая экономика;

5. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике;

6. Экономическая теория.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ
Образец оформления статьи вы можете найти по адресу http://epomen.ru/trebovaniya-k-oformleniyu-statej.html.

Общее 

· Текст рукописи направляется в редакцию в виде файла, сохраненного в любой версии World с расширением doc. или docx.

· Основной шрифт файла: Times New Roman с выравниванием по ширине и полуторным межстрочным интервалом.

· Размер шрифта в тексте статьи: 14. Интервал: 1,5.

· Размер шрифта в аннотациях, ключевых словах, списках литературы и сведениях об авторе: 12. Интервал: 1.

· Размер шрифта в заголовках статьи: 16.

· Размер всех полей документа: 2,5.

· В таблицах разрешено использование меньшего кегля.

· Абзацный отступ – 1,25.

· В статьях допускается выделение текста полужирным шрифтом, курсивом, полужирным курсивом и подчеркиванием.

· В англоязычных частях статьи все имена собственные транслитерируются с русского языка (см. https://translit.ru/).

· Процент уникальности текста не менее 70%
.
· Объем публикации – от 7 страниц.
Расположение элементов статьи
Конкурсная работа должна содержать следующие элементы в хронологическом порядке:

1. Код УДК. 

2. Название статьи.

3. Блок сведений об авторе, который включает в себя:

а) фамилию, имя и (при наличии) отчество автора; а также (при наличии) ученую степень или степени (сокращенно) и ученое звание (полностью);

б) официальное название организации, в которой работает автор, город, страна в именительном падеже. Может быть написана должность автора;

в) адрес электронной почты;

г) идентификационные номера автора в библиографических базах данных, где зарегистрирован автор.

4. Аннотацию длиной в 100–150 слов, написанную одним абзацем.

5. Ключевые слова (до 10 слов).

6–9. Пункты 2–5 на английском языке.

10. Непосредственно текст статьи.

11. Список литературы.
Оформление ссылок в списке литературы
При оформлении ссылок в списке литературы необходимо руководствоваться библиографическим ГОСТом 7.0.5-2008 (http://epomen.ru/files/GOST7052008.pdf). В тексте статьи используются ссылки формата [X], где X — номер источника в списке литературы. Нумерация ссылок в списке рекомендуется в хронологическом порядке их использования в статье (ссылки, указанные одновременно, рекомендуется сортировать в алфавитном порядке). В тексте знак сноски ставится перед знаком препинания (точкой, запятой, двоеточием, точкой с запятой).
Если цитата или данные приведены не по первоисточнику, указывается только документ — источник цитирования с уточнением: «Цит. по: ...» или «Привод. по: ...».
Статья в журнале
формула: Фамилия И. О., Фамилия И. О. Название статьи // Название журнала. Год издания. Номер. Том. Страницы.
Книга
формула: Фамилия И. О., Фамилия И. О. Название книги: Подзаголовок: тип книги (учебник, пособие и т. д.): кол-во томов. Номер тома / сведения об ответственности (авторы, редакторы, переводчики и т. д.). Город издания: Название издательства, год издания. Кол-во страниц. Цитируемые страницы

Фрагмент книги
формула: Фамилия И. О., Фамилия И. О. Название фрагмента // Название книги: Подзаголовок: тип книги: кол-во томов. Номер тома / сведения об ответственности. Сведения о втором и последующих изданиях. Город издания: Название издательства, год издания. Кол-во страниц в книге. Страницы фрагмента.
Интернет-ресурс
формула: Фамилия И. Название работы // Название сайта (заголовок на главной странице сайта, во вкладке браузера или в разделе копирайтов). URL: ссылка (дата обращения: ДД.ММ.ГГГГ).
Нормативно-правовой акт
формула: Название документа: прочие заголовочные сведения о документе // Название источника (Собрание законодательства Российской Федерации, Российская газета и др.). Год. Номер. Статья (для СЗ РФ) или дата (для РГ).
Примеры оформления библиографических описаний в списке литературы:
Статья в журнале: Родина А. С. Ограниченные вещные права с множественностью лиц на управомоченной стороне // Законодательство. 2012. № 3 С. 33–39.

Книги: Близнец И. А., Леонтьев К. Б. Авторское право и смешанные права: учебник / под ред. И. А. Близнеца. – М.: Проспект, 2011. 416 с.
Саватье Р. Теория обязательств. – М: Прогресс, 1972. 440 с.

Учебник в нескольких частях: Российское гражданское право: учебник. В 2 т. Т. 2. / Отв. ред. Е. А. Суханов. – М.: Статут, 2010. ​1208 с.
Нормативные правовые акты: Гражданский кодекс Российской Федерации (часть четвертая): федеральный закон от 18.12.2006. № 230-ФЗ // Собрание Законодательства Российской Федерации. 2006. № 52 (ч.1). Ст. 5496.
Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации: Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ // Российская газета. № 202. 08.10.2003.
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Таблица 1
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Рисунок 1
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